
ТОВ «МЕД ЕКСІМ»
Адреса: вул. Назарівська, 1, Київ, 01032, Україна
Тел.:  +38 (044) 234-4828,  (044) 234-3628, (044) 467-5223
Сервісний центр:  +38 (044) 500-1912
E-mail: manager@medexim.ua   сайт: medexim.ua

МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ ЕКСПЕРТНОГО РІВНЯ

C-MAC 
сучасний багатокомпонентний відеоларингоскоп преміум класу
 

Відеоларингоскоп C-MAC сучасний багатокомпонентний відеоларингоскоп преміумкласу для
забезпечення прохідності дихальних шляхів і проведення інтубації.Ця модель ларингоскопа отримала
авторитетну премію за новаторство в Німеччині. Високі оцінки лікарів і експертів ларингоскоп отримав
завдяки гнучкості системи, різноманітності розмірів і форм клинків, використання цифрових технологій.
Це дає можливість проводити інтубацію у всіх групах пацієнтів, незалежно від індивідуальних
анатомічних особливостей дихальних шляхів.Ларингоскоп випускається в декількох конфігураціях, що
дає можливість підібрати оптимальний варіант для алгоритму роботи лікаря-анестезіолога /
реаніматолога.

Відеоларингоскоп C-MAC з 7-дюймовим екраном.

Інкубаційний інструмент комплектується монітором, до якого, при необхідності, можна одночасно
підключати гнучкі / жорсткі ендоскопи. Перемикання між джерела візуалізації проводиться натисненням
однієї клавіші.

7 дюймовий екран монітора має широкий кут огляду і підвищеною контрастністю візуалізації. Інтерфейс
дозволяє додатково під'єднати зовнішній монітор і зовнішню пам'ять.Відеоларингоскоп готовий до
роботи через кілька секунд після включення. Зрозумілі кнопки програмування та навігації дозволяють
працювати з приладом після короткого курсу навчання.

Відеоларингоскоп C-MAC PM c 3.5 дюймовим екраном..

Ларингоскоп моделі PM легко розміщується в кишені лікаря і є відмінним варіантом при наданні
реанімаційних заходів.

3,5-дюймовий дисплей з технологією OTI й широким кутом огляду 160 градусів;
Контрастні зображення навіть при яскравому денному світлі;
Корпус екрану повністю водонепроникний (Захист IPX8);
Документування в режимі реального часу;
Змінний акумуляторний модуль.

Ларингоскоп комплектується багаторазовими клинками типу Macintosh (# 4, # 3, # 2, # 0), Miller (# 1, #
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0) і D-blade, а також пропонується в одноразовому варіанті C-MAC Macintosh (# 4, # 3) і C-MAC S D-blade
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